

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
Βουλευτής Ν. Αχαΐας – Ανεξάρτητος

Ερώτηση προς την Υπουργό

Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων

**ΘΕΜΑ: Ανενόχλητοι έκαψαν το Αστυνομικό Μέγαρο της οδού Ερμού στην Πάτρα
και αποχώρησαν...**

Με ανακοίνωσή τους ομολογούν ανθρωποκτόνα πρόθεση, έστω και με ενδεχόμενο δόλο.

Με μια ανώνυμη ανάρτηση στη γνωστή ιστοσελίδα του αντιεξουσιαστικού χώρου, έγινε η ανάληψη της ευθύνης, για την επίθεση με μολότοφ στο Αστυνομικό Μέγαρο της οδού Ερμού στην Πάτρα, τα ξημερώματα ένα προηγούμενο Σαββάτου.

Η επιστολή δεν αναφέρει κάποιο συγκεκριμένο λόγο ή περιστατικό για το οποίο έγινε η επίθεση, πέραν ενός απόλυτου μίσους για την Αστυνομία.

Εντύπωση ωστόσο, προκαλεί η κυνική και αλαζονική απογοήτευση των συντακτών της ανακοίνωσης, για το ότι δεν υπήρξε κάποιο ανθρώπινο θύμα.

«Από την έφοδο μας, το ένα φυλάκιο τυλίχθηκε στις φλόγες, με το σκοπό **δυστυχώς να αποφεύγει τα χειρότερα**» αναφέρεται χαρακτηριστικά σε ένα απόσπασμα της ανάρτησης. Ακόμα, η επιστολή περιγράφει μια επίθεση που φέρεται να είχε σχεδιαστεί με επιχειρησιακά χαρακτηριστικά, γεγονός που ίσως δείχνει αναβάθμιση της οργάνωσης και του τρόπου δράσης των ατόμων που εξαπέλυσαν την επίθεση.

Γεγονός πάντως είναι ότι, η ίδια η επίθεση στο Αστυνομικό Μέγαρο, από μόνη της αποτελεί «επιχειρησιακή αναβάθμιση» των αντιεξουσιαστών.

Το απειλητικό περιεχόμενο, στο μεταξύ, της επιστολής, υποδηλώνει ανοιχτή στοχοποίηση των αστυνομικών, κάτι που προδιαθέτει για επόμενες ενέργειες.

Επειδή, με τις διατυπώσεις τους οι συντάκτες της εκτίθενται σε ακόμη πιο σοβαρό ποινικό κίνδυνο, γιατί σχεδόν ομολογούν ανθρωποκτόνα πρόθεση, έστω και με ενδεχόμενο δόλο, συμπεριλαμβανόμε στην παρούσα ερώτησή μας, την ανακοίνωση ανάληψης της ευθύνης για την επίθεση όπου αυτολεξεί αναφέρονται τα εξής:

«Ξημερώματα 6/5 επιτεθήκαμε συντονισμένα και αιφνιδιαστικά στο κεντρικό Α.Τ. της Πάτρας στην Ερμού. Από την έφοδό μας, το ένα φυλάκιο τυλίχθηκε στις φλόγες, με το σκοπό **δυστυχώς να αποφεύγει τα χειρότερα**, ενώ παράλληλα καταστράφηκαν υπηρεσιακά οχήματα.

Φυσικά, όλοι αποχωρήσαμε ασφαλείς, αποδεικνύοντας πως η πρακτική της επίθεσης με την κατάλληλη επιχειρησιακή ετοιμότητα και οργάνωση δεν είναι τελειωμένη υπόθεση. **Τους μπάτσους έχουμε κάθε λόγο να τους χτυπάμε με την παραμικρή ευκαιρία.**

Οι μπάτσοι είναι αυτοί που θα συλλάβουν, θα στερήσουν την ελευθερία ανθρώπων και θα οδηγήσουν κόσμο στη φυλακή. Είναι αυτοί που με τη δύναμη του όπλου, μάζα και κράτους έχουν το δικαίωμα να παραμονεύουν σαν μόνιμος φόβος πάνω από το κεφάλι σου και να σε κρίνουν, ενώ την ίδια στιγμή με αφετηρία τη στενή ηθική του νόμου διαχέουν στο κοινωνικό σώμα ταμπέλες όπως, παράνομος, εγκληματίας, απροσάρμοστος.

Όταν σου μιλάει μπάτσος, σου μιλάει ο νόμος. Εκεί συνίσταται η μεγαλύτερη κατάντια, καθώς με το νόμο ούτε κουβέντα μπορείς να κάνεις, ούτε ισότητα υπάρχει. Και τότε η σύγκρουση επιβάλλεται. Από μεριάς τους, όλα αυτά γίνονται στο όνομα της δημοκρατίας και

της επίπλαστης ειρήνης σε μία κοινωνία ζωσμένη στη βία, τη στέρηση, την υποταγή και την αλόγιστη υπερεκμετάλλευση και ισοπέδωση του αθώου οικοσυστήματος.

Σε αυτήν την ανθρώπινη παραφύση, ως αναρχικοί, νιώθουμε προσωπικό χρέος να τηρούμε σχέση απόλυτου μίσους και απόλυτης εχθρικότητας. Απέναντι στο μπάτσο αλλά και σε όσους θέλουν, καλούν, επιβραβεύουν και συνεργάζονται με την αστυνομία.

Καμία ανοχή στους μπάτσους καμία ανοχή στους ρουφιάνους. Ραντεβού στο δρόμο με την ανθρωπότητα της κανονικότητας και μαζοποίησης που σκοτώνει το Ζακ και κάθε Ζακ. ΑΛΛΗΛΕΙΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥΣ. ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΟΛΑ ΓΙΑ ΟΛΑ ΓΙΑ ΜΙΑ ΠΟΡΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ με άρωμα σκορπιού. Σύντροφοι που συμμετείχαν στην επίθεση

Υ.Γ. Κάθε Κοινωνία έχει την ενημέρωση που της αξίζει. Πάντα ψέματα, πάντα προπαγάνδα, πάντα «ρουφιανιές».

Κατόπιν τούτων ερωτάσθε:

1. Η Εισαγγελία Πατρών μετά το θόρυβο για μέρες επικράτησε και τα ποικίλα πρωτοσέλιδα δημοσιεύματα σχημάτισε δικογραφία και έδωσε σχετικές παραγγελίες στα αρμόδια όργανα ώστε να τιμωρηθούν οι συντάκτες που ομολογούν ανθρωποκτόνα πρόθεση, έστω και με ενδεχόμενο δόλο;
2. Έγιναν έρευνες για τον εντοπισμό των δραστών; Ποια τα αποτελέσματά τους;
3. Ποια μέτρα ελήφθησαν για να μην επαναληφθεί ένα παρόμοιο περιστατικό, που εκθέτει σε κίνδυνο την ζωή των αστυνομικών καθώς και την υπόσταση και το αξίωμα της ΕΛΑΣ;

Ο Ερωτών Βουλευτής

Νίκος Ι. Νικολόπουλος

Πρόεδρος Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος